

Cuvinte dictate

Lasă toate schemele care îți vin din cărți sau din experiențele tale trăite. Ai încredere în mine, realitatea a ceea ce ești tu cu adevărat se trăiește în necunoscut și vine din inima ta. Lasă-te inundată de prezența mea fără niciun reper și fără interdicțiile care ți-au fost imprimare de la o viață la alta. Doar noțiunea greșelii te împiedică să avansezi și să intri deplin în tine însăși.

Tu te zbuciumi pentru că ai vrea să traduci prezența mea prin acte, dar tu nu ai nevoie să mă răspândești în jurul tău. Eu sunt în fiecare și toate ușile sunt deschise. Tu nu ești separată și lumina se propagă din ea însăși.

Adevărata ta dorință, cea mai profundă este o dorință de absolut. Expresia sexualității este unul dintre mijloacele de a întâlni acest absolut. Trebuie acceptată total și văzută ca o bucurie sacră a existenței. Este baza vieții. Ea nu este străină iubirii divine. Ea este pură energie și guvernează nașterea tuturor lucrurilor din univers.

Ființele omenești și bisericile lor separă și împart pentru a acapara puterea. Oamenii vor să stăpânească această energie care îi depășește și de care le e teamă, mai ales când ea scapă regulilor pe care ei le-au stabilit.

Lasă-te purtată de val. Doar necunoscutul este patria inimii tale.

Promisiunea absolutului se poate realiza prin sexualitate când nu înduri nicio dependență. Divinitatea este totală, dar ea este de asemenea tu însăși. Poți să o iubești fără restricții, fără vreo cerere, în deplină libertate. Și te poți simți iubită în întregul tău adevăr fără nicio judecată. Este suficient să lași energia să înflorească cum vrea în lumina inimii tale. Astfel vei putea să înțelegi mecanismul naturii tale adevărate și să te debarasezi de rădăcina interdicțiilor și a vinei care te apasă de atâta timp.

Nimic nu este sacrilegiu și totul este sacru începând cu momentul în care nu suntem tăiați de rădăcinile noastre. Dacă nu ești divizată de tabuuri, sufletul și spiritul se exprimă și prin corp. Aceste trei energii riu fac decât una singură. Când nu mai refuzi nimic, celulele tale se deschid. Ele devin transparente și luminoase. Ele participă la această primă pulsație de viață care creează universul.

Straturile succesive de scoarță pe care le-ai format pentru a te proteja se sparg într-o explozie de lumină care îndepărtează toate fricile.

A paisprezecea întâlnire

Îmi pare că vrei să mă conduci în altă parte. Tu îmi spui: "nu vreau să te conduc nicăieri, decât în iubire". Chipul tău este tandru, puțin trist. Tu spui: "doar iubirea poate face mizeria lumii să se retragă."

Eu mă dizolv în tine. Nu sunt decât una cu tine și lumina ne înconjoară. Eu nu mai sunt nimic decât o bă-taie a inimii tale. Transmutarea mea se face în interiorul tău. Îmi trebuie să mor și să reasc, să devin izvor și vâlvătaie, să-mi amestec corpul de pământ cu esența ta divină.

Partea a doua Pg 99-100

"Numele pe care l-am luat pentru tine, corespunde, în ciuda reticenței tale mentale, cel mai exact profunzimii tale, cel puțin pentru moment. Sunt eu, Isus, Sursa Nouă în inima ta, care poate să-ți deschidă toate căile pământului și toate căile cerului.

"Nu te ofensa auzind acest nume respins de cei care caută absolutul prin altceva, nici de cei care sunt tăiați de la acest absolut, ei sunt cei mai nefericiți."

RĂSPUNS:

Din momentul în care am impresia că nu sunt în conformitate cu anturajul meu, se manifestă o tensiune nervoasă. În acel moment, contactul cu tine dispare și asta mă face nefericită. Expresia prezenței tale se revelează diferit peste tot și am dificultăți în a o recunoaște. Chiar dacă esența ta este inclusă în tot ceea ce există, conștiința mea legată de acest fapt este o "cunoaștere" care nu este integrată.

EL SPUNE:

"Putem imagina că parcursul pe care l-ai întreprins și care nu are sfârșit, se derulează pe etape. Prima ta etapă cere ca tu să alegi circumstanțe care te susțin și te întăresc maximum posibil. Mai târziu, vei manifesta prezența mea și acest lucru se va face natural.

"În partea din spate a capului tău, la baza craniului, se deschide o ușă. Este un punct precis, concret, care îți permite să comunici cu mine. Poți utiliza acest punct foarte sensibil ca să mă găsești în oricare circumstanță a vieții tale.

"Rămâi calmă în toate situațiile pe care nu le-ai prevăzut. Nu te îngrijora dacă uneori par să mă estompez. Transformarea care se produce în corpul tău, se face uneori în umbră, pentru ca acesta să o poată suporta. Dacă conștiința ta este absentă e mai puțin epuizant pentru corp."

RĂSPUNS:

Pare că nimic nu mai este prevăzut în viața mea. Este o senzație stranie. Uneori, sunt înconjurată de ceață care se limpezește pe măsură ce progresa breșa pe care o fac în tine sau cea pe care o faci tu în mine. Ca și cum lumina mi-ar fi dată clipă de clipă, fără să-i pot sesiza continuitatea.

Ea este din ce în ce mai puternică în mine, dar asta nu mă împiedică să fiu complet lipsită de apărare în fața agresiunilor exterioare. Când mă confrunt cu răutatea și mi se pare gratuită, mecanismul nefericirii se repune în mișcare. Totuși, nefericirea nu mai există în mine. Doar niște vechi reflexe își continuă baletul, dar nu sunt hrănite de nicio realitate.

EL SPUNE:

"Această răutate cu care te confrunți, nu este gratuită. Îți este indusă de atitudinea ta de neatenție sau ignoranță față de cel care este în fața ta. Vorbele tale nu sunt decât....."

"Rămâi în liniște în bucuria care îți e dată. Doar ea poate mărturisi despre adevărul experienței tale. Nu vorbi despre reîncarnare. Percepția pe care o ai tu îți permite să îți rezolvi problemele. Nu este un adevăr absolut. Nu o pune într-o grilă de referințe și de condiționare. Este pentru tine, pentru moment, un instrument de lucru.

"Această persoană va simți, prin transparența inimii și a motivațiilor ei, care este prezența care vorbește prin tine.

"Fii doar ceea ce ești.

"Cât despre diavol, iubește-l, și astfel va putea intra în unitatea lubirii mele și nu va mai fi separarea și răul oamenilor.

"Iubirea ia toată forța oricărui concept negativ.

"Cum ți-am mai spus deja, ura trebuie asimilată de iubire. Este dualitatea cea care creează diavolul. Dar acest concept negativ trăiește foarte activ în inimile oamenilor. El este alimentat de teamă, de vinovăție și de condiționare. El se întărește când vrem să-l dăm deoparte pentru că însăși dorința de ne scăpa de el este ea însăși o divizare. El dispare instant într-o viziune clară și fără prejudecăți despre sine însuși și ceilalți.

"În această întâlnire "evangelică" nu te preocupa ce răspunsuri să dai. Privește-i pe toți cei care călătoresc cu tine pentru un moment, sau mai mult, ca pe o parte din tine însăși. Acceptă tot ceea ce ea spune. Diferențele de opinie nu au importanță. A crede că trebuie să fii de acord cu ceilalți este încă o condiționare.

"Armonia se află pe un plan total diferit.

"Chiar și vorbind despre mine poți rămâne în planul părerilor. Numai trăind prezența mea în tine o poți trimite altuia. La acest nivel nu te mai afli în planul părerilor."

EL SPUNE:

"Dacă pătrunzi puțin câte puțin într-o nouă înțelegere a universului, vei vedea că cuvintele sunt din ce în ce mai puțin capabile să exprime o realitate care se ascunde dincolo de sfera fizicului, așa cum o percep simțurile tale actuale. Această realitate ascunde în sine o alta și tot așa.

"O modalitate diferită de a înțelege universul îți va permite să accezi treptat alte realități conținute unele în altele. Pentru aceasta ai nevoie să îți dezvolți simțuri diferite care nu au legătură cu planul mental sau intelectual.

"Dar pentru a transmite acest nou mod de a fi, ești obligată să o faci în scris, care face parte din această dimensiune. Din fericire există ceva dincolo de cuvinte, un suflu misterios care poate fi prezent în ciuda corpului limitat al limbajului. În acest moment trebuie transmise..."

"Săpând în pământul necunoscut al sufletului său și al posibilităților sale, va putea descoperi o altă patrie, un teritoriu fără limite a cărui bogăție e nebănuită.

"Dacă ființa umană își dezvoltă noile aptitudini, nu va avea nicio dificultate să reinverseze procesul de degradare al pământului. Va putea deveni conștientă de natura sa divină și va ști că puterea iubirii este infinită. Astfel, viața pe planetă își va schimba culoarea și va lua chipul radios care îi este destinat.

"Dar, pentru a fi capabil de a-și dezvolta aceste posibilități e urgent să devină conștient de sine însuși, să taie zăbrelele închisorilor sale, să-și dezbrace straturile de veșminte pe care le-a îmbrăcat pentru a se proteja și pentru a-și flata egoul.

"Veșmântul fricii și al vinovăției este cel mai greu; apoi urmează cel al posesivității și toate greutatețile care decurg de aici. Aceste greutateți, oricare ar fi, afective, materiale, psihologice sau intelectuale, fac parte din gustul puterii. Ele îi iau omului orice libertate.

"Dezgustul de sine provoacă diviziunea și conduce la suferință. Priviți-vă cu claritate. Vedeți ceea ce sunteți și iubiți-vă total. Judecata îndreptată spre voi înșivă și ceilalți nu are sens. Vă închide numai în îngustimea condiționării voastre. Iubindu-vă, vă armonizați aceste bucăți răzlețe din voi înșivă. Ele se reassemblează atunci în minunata unitate a ființei voastre esențiale și transmutația se produce singură.

"A se iubi nu are nimic în comun cu inflamarea persoanei atunci când egoul preia puterea.

"Dacă omul poate să se debaraseze de închisoarea sa interioară, corpul însuși are puterea de a se transforma și de a genera noi capacități. Lucrarea se face fără cerințe speciale și a o accepta calm este atunci singura participare cerută.

"A fi liber de toate aceste poveri de frică, de diviziune și de posesivitate dă o bucurie atât de mare încât nu puteți să vi-o închipuiți, nici chiar în visele cele mai nebunești. De fiecare dată, când o scânteie de bucurie urcă fără motiv aparent în inima voastră, vă apropiați de această libertate ultimă menită să vă salveze pe voi și planeta.

"Această bucurie este diamantul pur al transformării. Cultivați-o cu răbdare, în același timp cu relaxarea profundă, care vă pune față în față cu voi înșivă și vă face să vedeți această evidență: sunteți fiecare o celulă a aceluiasi corp. Resimțind constant această unitate vă apropie de natura voastră esențială care este perfect conectată și exprimă surâsul divin al vieții."

CEEA CE SE ÎNTÂMPLĂ:

Nu mă pot împiedica să consider ultimul tău mesaj amenințător și puțin moralist.